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Mpioua eival To TToAUedpo TTou £xel dUo éDpeg ioeg Kal TTapdAAnAeg (Bdoeig) Kal Oheg TIC AAAEC £Dpeg TOU
TTapAAANAGYRAM M.

"Ywocg mpiouaTog gival n ammooTacn Twy PACEwY Tou.

OpB0o AéyeTal TO TTPICHA TTOU OI EdPEC TOU gival KABETEC OTIC BATEIC TOU, DIAQOPETIKA AEyeTal TTAAYIO.
Kavoviké eival To TTpicua TTou ol BACEIC TOU gival Kavovikd TToAUywva.

"Eva Trpiopa Taipvel Tnv ovopacia Tou atré 1o oxXAua Twy Pdoswyv Tou. Av gival Tpiywva TOTE TO TIRICHA
AEyeTal TPIVWVIKG, av eival eEAywva eEayWVIKS K.T.A.



5.NYPAMIAA

U = Uyog Tupapidag

h = amdéoTnua rj TapdTTAeupo UWog

U = Uywog KUAivBpou
R = akriva Baong (n akTiva KuAivbpou)
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U= (npog Tpigpartog

Ep = Epfiadov paong
U = Uipoc MpigpaTog
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p = akTiva faong
U = Do kuhivlipouw

Ohikd Epfabowv

Eoy = 21p -u + 2-mp°

V=mp’w

p = aktiva faong
U = s kukivBpou
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EppaBov

Mapamhevpng Emipaveias
Kavovikns Mupapibag
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M = Nepipetpoc faong
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Ep = Epfiadov faong
U = duyog Tupauidag
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p = akTiva ogaipag
p = akTiva ogaipag




